



Sladana Ješić iz Vlakče, pobednica je ovogodišnje, osme po redu manifestacije „Dani otvorenih dvorišta“ na području Kragujevca, u kategoriji „Najlepše dvorište“. Drugu nagradu je osvojio Ratko Jovanović iz Vlakče, dok je treće mesto pripalo Milji Petrović iz Grošnice.

Za „Najlepše park dvorište“ je proglašeno dvorište Svetlane Cvetković iz Petrovca, drugo mesto pripalo je Lidiji Lazić iz Stragara, a treća nagrada ide u ruke Radi i Daretu Žižatoviću iz Grošnice .

Titulu „Najlepše etno dvorište“, ponelo je dvorište Andrije Živkovića iz Poskurica, drugo mesto pripalo je Milomiru Ciciću iz Stragara, a treće mesto Dragici Gajić iz Dulena.

Nagradu za „Najlepši detalj“, dobila je Ljiljana Stevanović iz Ugljarevca, drugo mesto pripalo je Slavici Slavković iz Đurisela, a treće mesto Vesni Ognjenović iz Cerovca.

Specijalno priznanje dodeljeno je Osnovnoj školi „Prota Stevan Popović“ iz Čumića, čiji su đaci i profesori sami uredili dvorište u kojem se ova seoska škola nalazi.

Pobednici su, zahvaljujući sponzorima, prijateljima Turističke organizacije Kragujevca, nagrađeni kraćim putovanjima, vaučerima koje mogu da iskoriste za kupovinu sadnica, porodičnim ručkovima u kragujevačkim restoranima, vrednim knjigama, vinima itd. Na području Kragujevca ove godine učestvovalo je preko 80 domaćinstava iz 18 sela.

Priznanja i nagrade domaćinima koji su najlepše uredili dvorišta u selima na području Svečanom salonu Skupštine grada Kragujevca dodeljene su, u prisustvu brojnih gostiju, Kragujevca. Nagrade su dodeljene u 4 kategorije, za najlepše dvorište, najlepše park dvorište, najlepše etno dvorište i najlepši detalj. Vredne nagrade i priznanja najboljima su uručili Snežana Milisavljević, direktorka Gradske turističke organizacije „Kragujevac“, Ljiljana Tirnanić, direktorka JKP „Zelenilo“, Mirjana Milenković, predstavnik „Šumadija sajma“ i direktor Zavoda za zaštitu spomenika kulture Marko Grković.

Manifestacija „Dani otvorenih dvorišta“ organizovana je prvi put u selu Vlakča nadomak Kragujevca 2007. godine i tada je bilo oko 10 učesnika, a potom je organizovana i u drugim selima u kragujevačkom ataru. Poslednjih godina događaj poprima sve masovniji karakter i danas se za titule najlepših dvorišta centralne Srbije takmiči preko 200 seoskih domaćinstava sa područja turističkih organizacije iz Centralne Srbije, Batočine, Despotovca, Knića, Lapova, Rače, Rekovca, Topole i Kragujevca.

Ova manifestacija proglašena je za najbolju novu manifestaciju 2012. godine na susretima organizatora manifestacije u Privrednoj komori Srbije.

Nagrade najboljima na području Centralne Srbije biće dodeljene 03. avgusta u Kaleniću na manifestaciji „Prođoh Levač prođoh Šumadiju“, kada će biti organizovana završna svečanost

manifestacije „Dani otvorenih dvorišta“ na regionalnom nivou.

Izvor: TO Kragujevac

Fotografije: Zoran Petrović



